MATEMATIKA
V Računanje je igra reši naloge na strani 70.
Nauči se: MNOŽENJE IN DELJENJE
Množenje in deljenje sta si obratni računski funkciji.
Račune deljenja preverimo z računi množenja in obratno – račune množenja preverimo z računi deljenja.
Primer:
63 : 7 = 9			7 * 9 = 63
Preveri, če si pravilno zmnožil račune v Računanje je igra na strani 70!
SLOVENŠČINA
Ostali bomo pri opisu žival. 
32. nalogo iz samostojnega delovnega zvezka na stran 28 boš rešil/a tako, da boš NAPISAL/A opis katerekoli žival (domačo, gozdno, divjo, vodno…). Pri tem vrste živali NE omenjaj. Govori v nedoločni obliki. Ima… Je… 
Ko bomo zopet v šoli, boš prebral/a opis, ostali pa bodo ugibali, katero žival si opisal/a.
GUM – Teamsi
NIT 
Iz učbenika si se naučil: Kadar se število potomcev močno zmanjša, pravimo, da vrsta izumira. Če potomcev ni več, je vrsta izumrla.
 V Sloveniji so ogrožene živalske in rastlinske vrste opredeljene tudi v rdečih seznamih, ki so izdani kot predpis Pravilnik o uvrstitvi ogroženih rastlinskih in živalskih vrst v rdeči seznam. Po pravilniku so vrste uvrščene v Rdeči seznam po stopnji ogroženosti v osem kategorij. Za izboljšanje stanja ogroženih rastlinskih in živalskih vrst se izvajajo ukrepi varstva ogroženih rastlinskih in živalskih vrst in njihovih habitatov. Ukrepi varstva se prednostno izvajajo glede tistih ogroženih rastlinskih in živalskih vrst, ki so domnevno izumrle, prizadete, ranljive in redke.
V Sloveniji so zavarovane naslednje živalske vrste: rjavo prsi jež, planinski zajec, navadna veverica, delfini in kiti, vse sove in kukavice, skoraj vsi plazilci, med žabami plavček in zelena krastača, potočni rak ter še mnoge, ki žive v morju.
V lokalnem okolju lahko predstavljajo težavo tudi tuje vrste invazivnih rastlin. Te jemljejo življenjski prostor domačim vrstam in mnoge so tudi človeku nevarne (ambrozija). 
Ali poznaš katero vrsto tujerodne invazivne rastline?
Katere zaščitene rastline iz našega okolja poznaš?
[bookmark: _GoBack]NEMŠČINA
ČETRTEK, 8. 4. 2021, OB 12.00 URI
Tu je povezava:
https://arnes-si.zoom.us/j/97250831354

